

Čína našla lék na umělou inteligenci

infokuryr.cz/n/2023/04/14/cina-nasla-lek-na-umelou-inteligenci

kuryr

14. dubna 2023



Čína zavede „bezpečnostní inspekci“ pro společnosti zabývající se umělou inteligencí, protože místní internetoví giganti začnou vyvíjet nástroje podobné ChatGPT.

Úspěchy amerického konverzačního bota ChatGPT, který byl spuštěn v listopadu a je schopen formulovat podrobné odpovědi na širokou škálu témat během několika sekund, jsou v Číně sledovány se zájmem.

Rozhraní není v Číně dostupné, ale ChatGPT je předmětem nespočtu článků a diskuzí na sociálních sítích a technologické společnosti se snaží vytvořit ekvivalentní nástroje. Vyhledávač Baidu byl jednou z prvních čínských společností, které se v tomto výklenku umístily, spolu s Tencentem, šampionem internetu a videoher, a Alibabou, průkopníkem e-commerce.

Uprostřed euforie kolem takzvané generativní umělé inteligence chce Čína regulovat technologii: Produkty poháněné generativní umělou inteligencí musí projít „bezpečnostní inspekci“, než budou moci být

spuštěny, podle návrhu nařízení zveřejněného v úterý čínskou správou kyberprostoru. .

Obsah generovaný umělou inteligencí však musí „odrážet základní socialistické hodnoty a nesmí obsahovat prvky související s podkopáváním státní moci“. Jeho cílem je zajistit „zdravý vývoj a standardizovanou implementaci generativní technologie umělé inteligence“.

Čína si klade za cíl stát se světovým lídrem v oblasti umělé inteligence do roku 2030, což způsobí revoluci v různých odvětvích včetně automobilového průmyslu a lékařství.

Ernie Bot, místní ekvivalent ChatGPT, byl představen společností Baidu minulý měsíc. Online maloobchodní gigant Alibaba v úterý také odhalil svého vlastního robota „Tongyi Qianwen“ (stroj, který ví všechno).

Největší výzvou pro vývojáře v Číně je však vytvořit konverzačního bota, který funguje dobře, ale nevybočuje z přísného rámce povoleného obsahu.

Internet a média jsou přísně sledovány úřady. Každý den armáda cenzorů odstraňuje obsah, který se špatně odráží na státní politice nebo by mohl způsobit nepokoje. Přísné kontrole podléhají i sociální sítě.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další